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ПРОТОКОЛ 
ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
по проекту решения Думы  Бабагайского муниципального образования  о преобразовании муниципальных образований Заларинского района в Заларинский муниципальный округ Иркутской области  

с. Бабагай ул. Первомайская д.1                 24 мая 2024г.  17ч.00м.
Зрительный зал МБУК «Бабагайский КИЦД Созвездие»

Председательствующий: Глава Бабагайского МО Клопова Марина Анатольевна  

Приглашенные: Жители Бабагайского муниципального образования. Всего 64 участника, согласно листа регистрации
 
	
По вопросу: «РАССМОТРЕНИЕ ПРОЕКТА РЕШЕНИЯ ДУМЫ БАБАГАЙСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ О ПРЕОБРАЗОВАНИИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ ЗАЛАРИНСКОГО РАЙОНА В ЗАЛАРИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ».

СЛУШАЛИ: Нестерова Л.Г. Начальник Экономического отдела «Заларинский район» 
Нестерова Л.Г. представила слайды и разъяснила положительную экономическую сторону в следствии преобразования муниципальных образований Заларинского района в Заларинский муниципальный округ Иркутской области.

СЛУШАЛИ: Ягомост Е.С. начальника юридического отдела администрации муниципального образования «Заларинский район».
Ягомост Е.С. разъяснила юридическую сторону по преобразованию муниципальных образований Заларинского района в Заларинский муниципальный округ Иркутской области. 

СЛУШАЛИ: Самойловича В.В. Мэр Заларинского района.
Самойлович В.В. разъяснил, что преобразование муниципальных образований осуществляется в целях ускорения социально-экономического развития Заларинского района и повышения уровня жизни проживающего в нем населения.
Преобразование муниципальных образований повлечет создание вновь образованного муниципального образования – Заларинский Муниципальный округ Иркутской области.
Заларинский муниципальный округ Иркутской области будет создан Законом Законодательного Собрания Иркутской области с 1 января 2025 года с переходным периодом до 31 декабря 2025 года.
Муниципальное образование «Заларинский район», а также городские и сельские поселения утратят статус муниципального образования, при этом главы местных и муниципальные служащие продолжат работать во вновь созданных территориальных отделах администрации муниципального округа в прежнем режиме.
Создание вновь образованного Заларинского муниципального округа Иркутской области не повлечет за собой изменение статуса населенных пунктов, входящих в состав преобразуемых муниципальных образований, а также изменение или прекращение предоставления мер социальной поддержки, установленных действующим законодательством для отдельных категорий граждан.

ВОПРОС: Балязина Т.Н., пенсионерка, нужно ли будет менять документы и штамп о прописке в связи с преобразованием в муниципальный округ? 
По какому тарифу мы будем оплачивать электроэнергию? 

ВОПРОС: Давыдова А.А., директор МБОУ Бабагайская СОШ, нужно ли будет менять учредительные документы?

ВОПРОС: Пиякина Н.Н., специалист по социальной работе, ОГБУ СО СРЦ Заларинского района, Как будет распределяться бюджет по народным инициативам? И кто будет ответственным по написанию и реализации проектов?

ВОПРОС: Пиякина Н.Н., специалист по социальной работе, ОГБУ СО СРЦ Заларинского района, Чем отличается округ от района?

ВОПРОС: Давыдова А.А., директор МБОУ Бабагайская СОШ, Как будет проходить капитальный ремонт школ и кто будет ответственный за это?

ВОПРОС: Гордякова С.А., специалист администрации Бабагайского МО, Что будет с техперсоналом и специалистами ВУС?

НА ПОСТАВЛЕННЫЕ ВОПРОСЫ ОТВЕТИЛ: Самойлович В.В., мэр муниципального образования «Заларинский район».
 
ВОПРОС: Ещенко Н.А., домохозяйка, Когда сделают дорогу в уч. Жизневка по ул. Лесной? И возможно ли установить детскую площадку по ул. Лесная?

ОТВЕТ: Клопова М.А., глава Бабагайского МО, Дорогу по ул. Лесная в уч. Жизневка планируется сделать до конца 2024 года. Детскую площадку установить не получится, так как в уч. Жизневка уже имеется детская площадка и проживает малое количество детей (12 детей).

ВЫСТУПИЛИ: Клопова М.А., глава Бабагайского МО с поддержкой преобразования муниципальных образований Заларинского района в Заларинский муниципальный округ Иркутской области.

ПРЕДЛОЖЕНО: Самойлович В.В., мэр муниципального образования «Заларинский район», предложил проголосовать по проекту решения Думы Бабагайского муниципального образования о преобразовании муниципальных образований Заларинского района в Заларинский муниципальный округ Иркутской области.

РЕШИЛИ: ОДОБРИТЬ И ПОДДЕРЖАТЬ ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ ДУМЫ БАБАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ О ПРЕОБРАЗОВАНИИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ ЗАЛАРИНСКОГО РАЙОНА В ЗАЛАРИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - 62
                                «ПРОТИВ» - 2
                                «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет


[bookmark: _GoBack]ИНЫЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ И ЗАМЕЧАНИЯ: не поступали.

ПРИЛОЖЕНИЕ: лист регистрации участников на 4  л.
 


Секретарь                                                                  Филиппова Н.Л.




